

江西高三学生徒手夺刀救人 因伤重无缘高考

高三好少年英勇无畏

5月31日下午,宜春三中高三学生柳艳兵、易政勇、谢宜军相约去袁州区金瑞镇,他们在宜春贸易广场汽车站坐上了宜春至金瑞的班车。

时值午后,天热人乏,乘客们都比较困倦,车上没什么人说话,也没有发生任何摩擦、纠纷。突然,一名男子从倒数第二排的座位上站起来,挥舞菜刀见人就砍。

“我感到头上被重重地击了一下,就伸手摸了一下头,发现手上满是鲜血。”当时站在过道上的柳艳兵回忆说。瞬间,他的后背部位又被砍了一刀,鲜血直流。

此时,行凶男子持菜刀继续疯狂地砍向乘客,将宜春四中高一女生彭玉琴、刘壬芳的头部、左手砍伤。等柳艳兵反应过来,行凶男子已冲到他前面去砍人了。坐在车门旁的易政勇腰部被砍了一刀,易政勇说:“我用左手本能地反向回击了一下,那名男子又向我的左手砍了一刀。”

危急关头,柳艳兵不顾头部、肩部的伤痛,立即冲了上去,抓住持刀男子的手,把他按倒在地。

“我想上去帮柳艳兵,但被砍了两刀后,实在没有了力气,就喊大家去帮柳艳兵。”易政勇回忆道。柳艳兵告诉记者:“那名男子挣脱了一次,我又扑了上去,死死地抓住他的手,摸到了刀把,但那名男子一直不松手。”

6月3日,记者通过车上的监控视频看到,在慌乱的班车上,柳艳兵抓住行凶男子握刀的手,几乎被行凶男子“拖”着挤过人群。从车厢中部到歹徒在前门下车逃跑的过程中,柳艳兵一直死死地抓住歹徒握刀的手不放。最终,柳艳兵把歹徒的菜刀夺了下来。

6月2日下午,中巴车伤害案犯罪嫌疑人邱干华(男,26岁,宜春市袁州区洪塘镇洪塘村人)被警方抓获。

江西省宜春市,5月31日,宜春至金瑞的中巴车上,一名男子突然持菜刀行凶,致5名乘客受伤。危急关头,被砍两刀的宜春三中高三(17)班学生柳艳兵,不顾危险,勇敢地冲了上去,将歹徒按倒在地,并最终夺下歹徒手中的凶器,保护了更多的乘客。



“别管我,快救重伤员”

在网友发布的一张现场照片中,一名白衣男孩单膝跪地,让重伤男子斜靠在腿上,同时一只手扶住他,一只手按住自己的头部。

这张照片里的白衣男孩便是柳艳兵。行凶男子从车上逃逸后,柳艳兵不顾自己的伤痛,就地简易救护重伤的易政勇。

当120救护车将易政勇、柳艳兵、彭玉琴、刘壬芳、刘根生5名受伤人员送到宜春市人民医院楼下时,柳艳兵捂着伤口,强

“我想去参加高考”

柳艳兵、易政勇原本是将于7日参加高考的高三毕业生,根据目前两人的伤情,很难坚持参加高考。

柳艳兵的父亲柳日生告诉记者,做完手术不久,艳兵开口说的第一句话就是:“还有几天就要高考,还不知我的伤能不能好起来。”4日晚,他刚从半昏迷中醒来,又说要去参加高考。

柳艳兵的班主任吴老师告诉记者,柳艳兵是一名品学兼优的学生,成绩在全班

忍伤痛,跳下车对救护人员说:“别管我,快救重伤员。”

“冲上去夺刀时,你就不怕吗?有没有想过自己的安危?”记者问。

柳艳兵说:“他砍伤了我和其他几个人,如果没有人冲上去夺下他的刀,会有更多的乘客被砍伤,所以我就冲上去了。”

据了解,事发时班车上共有35名乘客,如果不是柳艳兵及时把行凶男子手中的菜刀夺下,后果不堪设想。

前10名,这次因为受伤影响高考实在太令人遗憾了。

5日下午,经过家人的再次劝说,柳艳兵、易政勇两人最终不得不忍痛放弃今年高考。

柳艳兵是袁州区辽市镇上西村水口组人。为让孩子考上大学,他母亲5年前在宜春租房陪读。柳艳兵的家人说:“我们一家人都希望艳兵能考上大学,但……”据《现代快报》

这样搂前女友 你老婆和她老公知道吗

江苏公职人员被曝不雅照被停职

近日,一则名为“丰县发改委官员魏某”利用职权长期和多名女子发生性关系的帖子在网上热传,这个包含多张不雅照的网帖,真实性已经得到确认,当事人魏某系丰县发改委下属事业单位——丰县散装水泥办公室的公职人员。昨天,丰县纪委已经介入,魏某被停职接受调查。

在网上流传的多张不雅照中,一男一女裸身搂抱在一起,尺度惊人。记者联系上了网帖中所指的当事人魏某。就网帖一事,他先是辩称是“胡说八道”,接着又否认自己是丰县散装水泥办公室的人,“我也不是那个魏某”。

而丰县纪委相关人士表示,已经按照有关程序对魏某展开调查。丰县宣传部表示,魏某并非网帖中所指的“发改委官员”,而是发改委下属的事业单位——丰县散装水泥办公室的一般公职人员,属工勤技能类岗位。

丰县宣传部证实,1965年出生的魏某已向纪委承认,照片中的男主角确系他本人,但对于照片中女子的身份,尚在调查核实中。“魏某承认这些照片是他拍的,但辩称照片中的女子是他早年谈的一个女朋友。”

新闻加点料

小姐 or 前女友 傻傻分不清楚



近日网曝江苏建湖县住建局干部焦某在歌厅搂抱小姐不雅照。此前焦某称:“我抱的是我女同学,不是什么小姐。”该县纪委负责人回应:经查,焦某搂抱的女子是歌厅的一位陪酒小姐。焦某现已被免职。

据中新网

腰间盘突出 疼痛、麻木 一剂良方绝后患

盛夏来临,颈腰椎病患者在忍受炎热的同时,更是痛苦不堪:腰疼、腿麻、臀部及下肢像过电流一样、小腿发麻发凉、走路脚底如同踩棉花、颈部僵硬、疼痛、失眠、头晕、手臂无力。很多人经历了吃药、手术、理疗的过程,然而一次次的治疗,一次次复发,让人越来越失望,甚至排斥一切治疗方法。

治病方法并非一种,有信心,才有希望。准字号【千年活骨膏1号贴】由著名老中医薛院长,在宋代古方基础上,精选36味地道药材,浸香油12时辰,采用清华生物技术提取,纯手工熬制而成,针对“腰间盘突出、膨出、骨质增生、椎管狭窄、椎体滑脱、腰肌劳损、坐骨神经痛、颈椎病、肩周炎”等问题,巧借穴位之力深入组织深处发挥作用,让特定穴位张嘴吃药,通过定向营养修复椎间盘,促进软骨组织的新陈代谢,使新旧细胞快速更替,神经根受压逐渐解除,修复巩固纤维环,使髓核突出物失水萎缩,1个月酸麻胀痛逐步消失,2-3个月,弯腰、锻炼、做家务,像从前一样。

另有准字号【千年活骨膏2号贴】专治膝关节退行性变、骨质增生、骨刺、滑膜炎、半月板损伤、骸骨软化及其引起的膝盖疼痛、肿胀、打软腿、久坐站起时僵硬迈不开步、上下楼咋咋响等症。

很多患者在选择药品方面总是纠结于“是否便宜、能否先用药再付款”等细节问题,其实治骨病,方法不对,即使免费也没人用,千年活骨膏专治骨病,畅销10年。夏季清凉装隆重上市,不脏不流不过敏,还不影响洗澡,让你舒服治骨病。

父亲节感恩回馈:10盒救助118元,20盒救助472元。另有氨糖软骨素相赠(配合膏药治疗,事半功倍)!

康复热线:0371-56622321

怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)
麒麟大药房(东大街第一人民医院对面)
省市铁路医保,市内有专业大夫一对一指导用药,直至康复

100天改变癫痫患者和家庭命运的科普奇书

《癫痫不是不治之症》免费发放

癫痫俗称“羊癫疯、羊角风”,是一种常见的神志异常性疾病,其根本原因是脑部神经元受损、神经细胞缺失,而导致脑神经信息传达异常。据相关部门调查显示:很多患者因治疗不当而陷入种种误区,有的治疗无效,有的越治越重,有的甚至因滥用药物而造成了无法挽回的伤害,不仅延误了病情,还留下终生遗憾。

由中华抗癫痫协会发起“治好一名癫痫患者,挽救一生幸福,拯救一个家庭”康复救助工程已展开,现面向全国免费发放抗癫专著《癫痫不是不治之症》一书。该书汇集了癫痫治疗领域权威专家的新理论、

新疗法、新成果,旨在帮助患者及家属用最新的科学方法去战胜疾病,让更多久治不愈的癫痫患者走出沼泽获得解脱。

特别提醒:《癫痫不是不治之症——100天改变癫痫患者一生》一书中还收录了大量真实临床病例和最新治疗方法,便于对照治疗,目前已有数十万重症癫痫患者,通过该书的科学指导都获得了全面的康复!

公益赠书 数量有限,送完即止!
申领电话:400-025-3818

